



Item Code:

949

Participant Code:

545

Topic : جنگ خود ہی ایک مسئلہ ہے۔

ہم انسانوں کے ساتھ ہونے والے ایک بہت بڑا
مسئلہ ہے جنگ - وہ دو انسان، وطن اور سماج
کے بیچ بھی ہو سکتے ہیں۔ جنگ سے ہمارے سماج کے
انسانوں کو کئی برائی اور اچھائی دونوں بھی ہو
سکتے ہیں۔

جنگ سے ہمارے سماج کے باہر تک برائیاں ہو
سکتے ہیں۔ کئی لوگوں کو انسانیت نہ ہونے سے
اس زمانے میں جنگ بڑھ رہی ہے۔ کئی اور کنٹینیشن
(Organization) کے رپورٹ سے ہمیں یہ سمجھ آتی
ہے کہ جنگ سے بہت زیادہ برائی حال ہونے والے لوگ
وہ ہیں جو عورتیں اور بچے ہیں۔ جنگ کی وجہ سے وہ
کھو جاتے ہیں۔ اپنے گھر، کھروالوں سبھی کھونے کی
وجہ سے کئی لوگ اور فنہ بنتے ہیں۔ اور کچھ زیادہ
لوگ اپنی آخری سانس لیتے ہیں۔ بچوں اپنی اسی
ایسا کہ انتقال ہونے سے اور فنہ (Orphan) بنتے ہیں اور
بہت ہی مشکل سے اپنی زندگی گزارتی ہیں۔ ایسے
حالت میں جیسے وہ لوگ مینٹل ٹروما (Mental Trauma)
میں پھنس جاتے ہیں۔



انسان اپنی خواہشیں پوری کرنے کے لیے انسانیت
کو بھول جاتا ہے۔ آج ہمارے زمانے میں بھی بہت
جنگ ہو رہے ہیں۔ اسرائیل اور پلٹسٹین کے بیچ
میں ہونے والی جنگ بھی ایسی انسانیت نہ ہونے
کی وجہ سے ہے۔ اسرائیل وہ لوگوں کو ایک
بڑا مسئلہ بنی ڈالتے ہیں وہ بھی بنا کوئی وجہ سے۔

جھوٹے جھوٹے مسئلے کو بہت بڑا بننے میں

انسان سے اہم کوئی اور نہیں ہیں۔ کچھ دیر
تک بات کر کے صحیح بننے والے ہر مسئلے کو وہ
بڑا بڑا مسئلے بن کر اپنے آپ کو مارتے ہیں
ملک کے بیچ میں ہونے والے جنگ کا وجہ وہ ملک کے
شہنشاہ ہوتے ہیں۔ وہ لوگوں کی وجہ سے کوئی غلط
نہ کرنے والے لوگوں کو ^{ملتا} ہمارا ^{پڑھتا} پڑھتا ہے۔ مرنا بھڑتا
ہیں۔ وہ ایک دوسروں کو بھائی نہیں سمجھ کر
دکھنے سے بہت زیادہ غریب لوگوں کے جان
بچ سکتے ہیں۔ شہنشاہوں نے یہ بھی سمجھنا
چاہئے کہ وہ بھی اس کی طرح انسان ہے۔ اس
لوگوں کے جان کو بھی داہم ہے۔



Item Code:

749

Participant Code:

545

جنگ کی کچھ اچھائی تھی ہو سکتی ہے۔ اگر ہم
سے کوئی بڑھ کر ہے تو ہم لڑنا جائیں، فون
اور تلوار کے بنا۔ کیونکہ ہمارے لیے آواز اڑنے کے
لے کوئی اور نہیں ہوگا ہم بھی ہوتے ہمارے کے لے۔
ہمارے بابائے قوم گاندھی تھے۔ کسی بھی میں یہ سکھایا ہے
کہ ہمارے جسٹس (Justice) کے لے ہم کسی بھی
دور تک جانے کا تیار ہونا چاہیے بلکہ کسی کو ہم
سنتانا نہیں چاہیں یعنی فون ویلنس (Non-violence)
ہمارے ہندوستان کو برٹش لوگوں کے ہاتھ سے
باہر لانے کے لے گاندھی جی، جواہر لال نہرو جیسے
کئی مجاہد آزادی نے بہت سال تک ان انگریزوں
سے جنگ کرتے تھے پھر یہ سوچنا ضروری ہے کہ وہ
سب کسی کے برائی کے لے نہیں کیا ہیں۔ وہ
وہ سب ہندوستان کے لوگوں کے بھلائی کے لے
کرتے تھے اور ان سب کا پوزیٹو ریسلٹ
(Positive result) ملا ہے وہ ہے ہم کو آج ملنے والی
آزادی۔ پہلے جنگ آزادی سے آخری جنگ آزادی تک وہ
کسی کو صدمہ نہیں دیا بلکہ اپنی ملک ہندوستان کے
لے اپنے آپ کا جان کھو لیا۔



Item Code:

949

Participant Code:

545

اس مسئلے میں میری رائے یہ ہے کہ جنگ کسی
کے بھی کھلائی کہ یہ نہیں ہوتے ہے۔ کسی کو کوئی
برائی نہ ہونے والے لڑھائی ہی صحیح ہے۔ اس کے بناء
جنگ خود ہی ایک بڑا مسئلہ ہوتے ہیں۔ ہم سب
ایک دوسرے کو رنگ، سماج، ملک اور کپڑے کر
وجہ دشمن نہیں ماننا چاہیے۔ صرف ہندوستان
ہائیں بلکہ سارے زمین ایک دوسرے کو کھائی
سب سے کر اور وہ کھائی ہیں کہ اپنی آپ سے مان
کر جینا چاہیے۔ آج کے زمانے کے لوگ پیسہ کہ
پیسے یا گھوڑے اپنی سیلیں کو دشمن مانتے ہیں۔
اپنے گھروالوں اور سہیلیوں کو کوئی دائم نہیں
دیتے ہیں۔ ہم لوگ ایسے ہی جتنے وہ ہیں تو
ایک بہت برا حال میں جا کر ٹھکرائیگا۔ آج کے
زمانے میں لوگوں کا دل بکھر ہوتے ہے۔ وہ بہت برا ہیں
ہر ایک انسان کا دل صاف ہونا چاہیے، اور
انسانیت بڑھنا چاہیے۔ ایسے ہونے سے کوئی جنگ
ہائیں ہوگا۔ ہم سب پیل سے مل جل کر رہ سکتے
ہیں۔